

Újra egy család!

Adventista Cserkész Nagytábor - 2012

Egy
 Álom,
 amely
 megváltotta
 a világot. Egy
 ifjú
 igaz
 tártánc, nete,
 amelyben
 újra
 az újra megtaláljuk
 az igazságig a szívnyát,
 a jobb életet. Egy rágcs-rági
 história,
 amely
 megelevenedett
 az lett a
 mi valóságunk is!

A helyszín: Egyiptom, az időpont: Kr. e. 1900 körül. Tártáncunk mozgalmas eseményei a Budai-hegység kávézórső részén zajlottak, a hegyek közötti megházdás fájkkal az ligetekkel teli Julianna-major, a zismertebb nevű a Sztrilich Pál Cserkészpark területén. Ez a társág helyi időszakos társas szerint 2012. augusztus 13-21-ig tartó időszakban eddig soha nem látott módon váltott meg, az 3kori Egyiptomi birodalomtól adott otthont az idegen főlől őrekező, mintegy 80 főt számláló Adventista Cserkész Nagytábor résztvevői számára.

Egyiptomi vállás, egy gazdára lelt rabszolga, akinek a neve Jászef, a vőgtelen hit a kilátástalanság az ká-sátok kázepe, korabeli varázslók az magusok, egy ország az a káryező népek megmentése - mindezeknek mindannyian részeseivé lettünk.

3kori tártáncunk eseményei mellett a cserkész táborok jellegzetes programjai sem hiányozhattak. Az első nap a tábor felépítésével az szópátával telt, a gy hamar otthonossá tettük a természetes erdei káryezetünket. Sokan nem is tudják, hogy a cserkészek párná alatt a természetben, távol a "civilizáció" egy komplett kófalut építettek fel, mely komfortossága sokszor felmúlja a vállrosi luxuskárményeket.

A tábor gyors felépítése után egymást kávták az események. Kerettáncunkban Jászef viszontagságos, de reményteljes életbe nyertünk bepillantást, amely mellett a káryás áneklés, áhátok, csapatjátékok (VIP - stratégiai játékok, foci, mta, számháború), egyiptomi ffaragás, s-p- az hieroglifikás az, továbbá vadregényes

portya, Jászsef láthatatlan színháza, akadályversenyek, éjszakai börtörgrábják és vidám tábortájak nyújtottak feledhetetlen élményeket számunkra.

Tábori "éleitek" közzétett szerepel a "Évzettel" megjelent táború, a közletről megismert és tettekkkel teli egyiptomi orvoslás, a tábori túzijátók, a Gyűrűk Ura trilógia - meseerdő feldolgozása és nem utolsósorban a gasztronómiai remekműveket felsorakoztatás bőséges és finom tábori élemezés.

A tábor végére főszereplőinkhez, Jászsefhez és testvéreihez hasonlóan mi is egy közzétett összegző, egy családformálástunk, melyet a közletről és élmények, tapasztalatok mellett Isten barátságos és vezetése is irratkás szeszert.

Az események megtartását igazoló 3. évi hieroglifik és egyéb régészeti leletek, továbbá a fennmaradt fenykőp dokumentumok kiállítására itt megtekinthető.

Köszönetet mondunk a tábor vezetőiért Rácz Sándor Béla táborparancsnoknak, a lelki programokért és vezetőiért Gyetvai Gellértnek, továbbá mindazoknak, akik a rendezvényünk létrejöttét támogatták és segítettek. A táborban résztvevő csapatokról és az adventista cserkészről bővebb információ: www.tabortuz.hu - n található.

Á

Czinege Sándor